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連続型確率変数 X は次の確率密度関数 f(x) に従う.

f(x) =


3

27
x2 (−4 ≤ x < 4)

0 (他)

1. 母期待値 E[5X2 + 3]を求めよう.

2. 母分散 V[X]を求めよう.

3. 確率 P (|X| < 2) を求めよう.

12点満点. ×N:NGワード/アイデア, × P:過程なし, ×か:考え方の誤り, ×き:記号の誤
り, ×け:計算ミス
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略解
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1. E[X2] =
∫ +∞
−∞ f(x)x2 dx =

∫ +4

−4
3

128
x2 × x2 dx = 48

5
.

E[5X2 + 3] = 5 · 48
5
+ 3 = 51.

2. f(x) は偶関数なので (またはグラフの対称性から重心の位置を考えて), E[X] = 0.

V[X] = E[X2]− E[X]2 = 48
5
.

3. P (|X| < 2) = E[1[|X|<2](X)] =

∫ +∞

−∞
f(x)× 1[|X|<2](x) dx =

∫ 2

−2

3

27
x2 dx = 2−3.
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0. どこかで E[X2] (または E[5X2 + 3] または V[X])が求まっていれば 3点.

1. 3点
2. 3点 (うち,E[X] = 0 が求まっていれば 2点).

3. 3点
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